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1. Rozstrzygna
‘
ć, dla której wartości parametru A funkcja

fA(x) =

{
e2x−2ex+1

x2 dla x 6= 0
A dla x = 0

jest różniczkowalna w zerze i obliczyć f ′A(0) dla tej wartości parametru A.
2. Wyznaczyć najmniejsza

‘
i najwie

‘
ksza

‘
wartość funkcji

f(x, y) = 3x + 4y + 5

na okre
‘
gu o równaniu

x2 + y2 = 1 .

3. Udowodnić wzór Leibniza na pochodna
‘
iloczynu:

(fg)′ = f ′g + fg′ .

4. Wyznaczyć wszystkie takie macierze M o wymiarach 2× 2, że

M ·
(

1 −1
−1 0

)
=

(
1 −1

−1 0

)
·M

5. Dowieść, że permutacja
(

1 2 3 4 5
2 3 4 1 5

)

nie daje sie
‘
przedstawić w postaci s1 ◦ s2 ◦ . . . ◦ sk, gdzie

s1, s2, . . . , sk ∈
{(

1 2 3 4 5
2 3 1 4 5

)
,

(
1 2 3 4 5
1 2 4 5 3

)}
.

6. W urnie znajduje sie
‘

5 kul biaÃlych, 5 kul czerwonych i jedna czarna.
Losujemy niezależnie, ze zwracaniem kule do chwili wycia

‘
gnie

‘
cia kuli czer-

wonej. Liczbe
‘

prób przed wycia
‘
gnie

‘
ciem kuli czerwonej oznaczmy przez I.

Oznaczmy przez L liczbe
‘

prób, w których wycia
‘
gne

‘
lísmy kule

‘
czarna

‘
przed

uzyskaniem kuli czerwonej.
a. Obliczyć P (I = k), k = 0, 1, . . .
b. Obliczyć E(L | I = k).
c. Obliczyć EL.
d. ZakÃladaja

‘
c, że liczba kul biaÃlych jest j, a liczba kul czerwonych jest k

(oraz jedna czarna) obliczyć EL.
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